

# 英国首相致信 3000 万家庭：别出门，别出门

感染新型冠状病毒在家隔离的英国首相鲍里斯·约翰逊定于下周给英国每一户家庭发去信件，主题是：别出门。

英国政府 28 日发布信件全文。约翰逊在信里写道，“仅短短几周”，英国人的日常生活发生“巨变”，新冠肺炎疫情对个人和社区产生“重大冲击”。

他说，如果短时间内许多人病重，国家医疗体系将“不堪重负”，“将付出生命代价”。因而，“必须遏制疾病蔓延，减少需要入院治疗的人数，从而尽可能挽救更多生命”。

“因此，我们的指示很简单，就是你必须待在家里。”他写道。其中“必须”一词用黑体写成，以示强调。

他呼吁民众避免走亲访友；除“购买食品和药品、每天锻炼一

次和看病”等目的外，尽量不要外出；尽量在家上班。如果必须外出，尽量与他人保持至少 2 米距离。

他告诫民众，“必须遵守这些规定”，否则“警察将会开罚单”。

在信的末尾，他再次用黑体字强调“待在家里”。“国家处于危急时刻，我强烈呼吁你们，请待在家里，保护国民保健制度，挽救生命。”

英国卫生部 28 日发布的数据显示，英国新冠肺炎确诊病例累计已超过 1.7 万例，较前一天新增 2546 例；死亡病例升至 1019 例。感染者下至平民百姓，上至政要名流。英国王室 25 日宣布，71 岁的查尔斯王储的新冠病毒检测结果呈阳性；约翰逊和卫生大臣马修·汉考克

27 日先后宣布自己感染。

随着疫情恶化，英国政府逐步强化防疫政策。约翰逊 23 日晚下令民众居家隔离防疫、关闭全国大多数营业场所、禁止一切社交聚会。

约翰逊的信下周开始将送至全国 3000 万个家庭的每一家。

约翰逊说，他完全理解民众因疫情面临的生活和工作困难，但“我们将毫不犹豫地”依据科学和医疗专家的建议“采取进一步措施”。

“事情在好转之前会更糟。”他写道。英国高级卫生官员斯蒂芬·波伊斯 28 日说，如果民众严格遵守居家隔离规定，“好的结果是”，死亡人数将不超过 2 万。

(新华社)

# 日本单日新增新冠肺炎病例数创新高

据日本广播协会(NHK)电视台统计，截至当地时间 29 日 10 时 30 分，日本国内新冠肺炎确诊病例累计达到 1724 例，较 28 日同期数据增加 199 例，创单日新增病例数新高。日本首相安倍晋三 28 日晚表示目前处于发布“紧急事态宣言”的边缘。

NHK 电视台统计数据 displays，日本全国死亡病例 55 例。在 47 个都道府县中已有 42 个出现确诊病例。东京都确诊病例数最多，有 362 例。超过 100 例的还有大阪府、北海道、爱知县、兵库县、千叶县和神奈川县。

据 NHK 电视台 29 日报道，美国驻冲绳嘉手纳基地的 2 名空军士兵确诊感染新冠病毒，这是驻日美军基地首次报告确诊病例。

日本首相安倍晋三 28 日晚在首相官邸举行的记者会上说，日本目前处于发布“紧急事态宣言”的边缘，根据欧美疫情推算，日本新冠病毒感染人数可能在 2 周内增加 30 倍以上，因此需要做好持久战的心理准备。针对有关检测人数的讨论，安倍晋三当天首次承认日本检测人数较少。

日本厚生劳动省发布的数据显示，截至 28 日，除“钻石公主”号邮轮外，日本迄今接受新冠病毒聚合酶链式反应(PCR)检测的总人数为 28464 人。

厚生劳动省的统计数据 displays，截至 28 日，日本国内确诊患者中 404 人已出院。“钻石公主”号邮轮确诊患者 712 人中已有 603 人出院，10 人死亡。

(新华社)

# 美国现首例婴儿新冠感染者死亡病例

美国伊利诺伊州 28 日报告，一名感染新型冠状病毒的婴儿死亡，确切死因待查明。

这名婴儿不满一岁，在芝加哥哥市死亡。伊利诺伊州公共卫生局局长恩戈齐·埃济凯说：“从来没有婴儿死亡与新冠肺炎有关联。正在全面调查以确认死因。”

老年人和有基础疾病的人感染新冠病毒后发展为重症的风险较高。伊利诺伊州卫生部门说，州内新冠病毒感染者死亡病例中，60 岁及以上人群占比超过 85%。

伊利诺伊州 28 日报告 13 例新增死亡病例，除这名婴儿和一名 50 多岁男子，其余人年龄超

过 60 岁。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据 displays，截至美国东部时间 28 日 18 时 40 分(北京时间 29 日 6 时 40 分)，美国新冠肺炎死亡病例达到 2010 例，累计确诊病例升至 121117 例。

(惠晓霜)

# 筑牢社区防控铜墙铁壁 最美体彩人志愿战疫情

在新冠肺炎疫情防控的关键时期，在社区防疫人员、物资短缺的艰难阶段，一位位志愿者挺身而出，下沉到各个社区，哪里需要，他们就申请到哪里。在这些不计回报、无私奉献的志愿者中，便有这样两位默默无闻的体彩工作者加入了疫情防控的阻击战中，他们用实际行动彰显了体彩人“奉献、有爱、互助、进步”志愿服务精神，是当之无愧的体彩人榜样。

## 矢志服务 抗疫一线最美“逆行”者



2 月初，华庄街道对外发布了抗疫志愿服务招募令，02222 体彩网点销售员张庆宇第一时间响应号召，报名参加。2 月 7 日，张庆宇作为辅助志愿者正式“上岗”，他被安排到了无锡经开区华庄街道的落霞苑社区，他的任务是配合专业人员对进出社区

的车辆及行人开展温度测量、询问、登记工作。每天上午 8 点，他都会准时到岗，穿着防护服，手持体温枪，在刺骨的寒风中一站就是 6 个小时。面对部分人员的心切、不理解，他始终微笑服务、耐心引导。志愿服务的这些天里，张庆宇收获颇丰，得到了社区工作人员的关怀和关心，但更多来自志愿服务中的责任感、使命感和满足感。他表示自己作为一名党员，在国家和群众有危难的时刻，有责任和使命冲锋在前；作为一名体彩人，更要牢记自身社会责任，为疫情防控贡献自己的一份力量。

## 雪中送炭献爱心 共克时艰抗疫情

52281 体彩网点业主亓振宇工作中就是一位热心肠的爱心人士，对母亲孝顺，对乡邻友好。2 月 20 日，他因急性胰腺炎发病住院，一度严重到住进了重症监护室，住院期间，他在微信朋友圈及微博上看到许多社区防疫物资匮乏的消息，得知社区的难处，他经多方联系，通过朋友从国外代购了口罩、手套等防疫物资。3 月初出院以后，他没有选择在家休养，而是第一时间去了惠龙社区、泰伯二期社区、五洲国际工业博览城等多个社区捐献防疫物资，最后，连自己备用的口罩也悉数捐了出去，他竭

感谢信

亓振宇：

在全国上下抗击新型冠状病毒肺炎的关键时刻，2020 年 3 月 10 日，泰伯花苑第三社区 480-602 居民亓振宇伸出援助之手，为奋战在抗击疫情一线的社区工作人员送来爱心物资(口罩 200 只、手套 100 副、遮阳伞 2 把)，为打赢疫情防控阻击战提供了有力支持。

在此，泰伯二社区对亓振宇的善心义举表示衷心感谢和崇高敬意！

众志成城，防控疫情，让我们坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，共同夺取疫情防控的胜利！



尽全力为抗疫工作提供有力的支持。社区为表示对亓振宇同志的感谢，纷纷给他寄去了感谢信。

像张庆宇、亓振宇这样舍身自我、负重逆行的体彩人还有很多，虽然他们不能像医护人员那样亲临防疫一线，但他们依旧是疫战中的逆行者，努力维护着人民生命健康安全。他们用自己的血汗铸造了疫情防控最结实的“铜墙铁壁”，感谢他们英勇无畏的奋战，相信不久的将来，一定能打赢这场疫情防控的阻击战。